

民革江苏省委定点扶贫 工作简讯

2020年第3期（总第17期）

民革江苏省委定点扶贫工作领导小组办公室

2020年7月30日

目 录

民革中央召开定点扶贫工作现场督办会·····	1
民革中央常务副主席郑建邦带队视察猪场乡刺梨育苗基地·····	2
公益扶贫	
民革无锡市委支持乐咪营村开展“基础设施补短板”建设·····	3
民革常州市委捐款支持猪场乡开展“温暖工程”·····	4
民革江苏省直工委捐款支持猪场乡开展“温暖工程”·····	4
教育扶贫	
民革南通总支资助猪场乡开展结对帮扶活动·····	5

民革中央召开定点扶贫工作现场督办会

6月4日，民革中央定点扶贫工作现场督办会在纳雍县召开。民革中央常务副主席郑建邦出席会议并讲话，民革中央副主席兼秘书长李惠东主持会议，民革中央副主席、民革上海市委主委高小玫出席会议。本次会议由民革中央第一次以现场督办会的形式召开会议，也是连续第三年在纳雍县召开定点扶贫工作会议。

会议召集结对帮扶纳雍的东部七省市民革组织和河南、四川、贵州等民革组织，民革中央有关工作部门，民革中央企业家联谊会，纳雍县党政部门负责同志，共同学习贯彻中共中央、国务院对打赢脱贫攻坚战的一系列重要决策部署，并围绕纳雍县脱贫目标任务，检查和督办民革在纳雍县开展的各项帮扶工作，狠抓工作项目落实，加大投入力度，形成攻坚合力，助推纳雍县高质量打赢脱贫攻坚战，如期实现脱贫摘帽。

北京、天津、上海、江苏、浙江、山东、广东、贵州以及参与纳雍县扶贫工作的其他民革省级组织、民革企业家联

谊会分别介绍了前期工作情况和下一步的工作思路、安排。民革江苏省委专职副主委薛国安介绍了江苏民革开展定点扶贫工作的进展及做法。

6月18日，民革江苏省十一届十二次常委（扩大）会议在南京市召开。会议上传达了民革中央定点扶贫工作现场督办会精神。

民革中央常务副主席郑建邦 带队视察猪场乡刺梨育苗基地

6月3日，民革中央常务副主席郑建邦率领民革中央调研组再次来到民革江苏省委结对帮扶的贫困乡——猪场乡，视察刺梨育苗基地，实地察看刺梨育苗生长情况，询问刺梨育苗基地的运营模式是怎样的，带动了多少劳动力就业，其中建档立卡贫困户有多少；刺梨育苗品种从哪里来；预计每亩可出土苗木多少株、基地年总产值有多少、年利润有多少。他还与正在刺梨育苗基地劳作的农户拉起了家常，关切询问他们的生产生活情况，并指示：“我们一定要把乡亲们的事儿当成自己家里的事，加大帮扶力度，让大家过上更好的日子”。

该刺梨育苗基地占地800亩，每亩预计出土优质良种苗

木 2.8 万株以上，可产良苗 2300 万株，年产值可达 2000 万元。收益的 60% 用于贫困户分红，覆盖全乡 2261 户贫困户 10448 人。村民一年 12 个月天天有活干，有收入。民革南京市委、苏州市委各出资 15 万元，分别捐赠硖口村、弯子村刺梨育苗基地产业。

公益扶贫

民革无锡市委支持乐咪营村开展 “基础设施补短板”建设

6 月 15 日，民革无锡市委向猪场乡定点捐赠 10 万元，专门用于支持乐咪营村开展“基础设施补短板”建设，主要包括该村修建连户路、垃圾桶，部分贫困村民院坝硬化、屋顶漏雨、厨卧分离建设等。

民革常州市委捐款支持猪场乡 开展“温暖工程”

6月28日，民革常州市委向猪场乡定点捐赠2.1万元，专门用于支持大冲村开展“温暖工程”。计划今年为该村25户贫困家庭购置25组衣柜、25组锅架、25组碗柜、25张餐桌、21张床、16套床上三件套等物品。

民革江苏省直工委捐款支持猪场乡 开展“温暖工程”

7月15日，民革江苏省直工委向猪场乡定点捐赠3.2667万元，专门用于支持增力村开展“温暖工程”。计划今年为该村83户贫困家庭购置37组衣柜、8组锅架、36组碗柜、67张餐桌、34张床、13套床上三件套等物品。

教育扶贫

民革南通总支资助猪场乡 开展结对帮扶活动

近日，民革南通总支向猪场乡汇款3万元，用于资助该乡30名结对帮扶的小学生。

（本期编辑：杨玲 审核：任晓红）

发送：民革中央社会服务部，中共江苏省委统战部党派处；民革江苏省委定点扶贫工作领导小组成员；民革各设区市委、省直工委、省委机关各处室，民革江苏省企业家联谊会、民革江苏省中山书画院；中共纳雍县委员会办公室，纳雍县人民政府办公室，中共猪场乡委员会。

民革江苏省委员会联络处

2020年7月30日印发
